
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΠΤΕΛΕΟ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  « Η ΦΤΕΛΙΑ» 

 

Στο πλαίσιο του πολιτιστικού προγράμματος « Ταξίδι Γευσιγνωσίας στον κάμπο της 
Θεσσαλίας», την Δευτέρα 31/3/2025 οι μαθητές /τριες του τμήματος Α3 του  σχολείου 
μας,  συνοδευόμενοι από τις καθηγήτριες κ. Μιχαλοπούλου Μαρία και κ. Γεωργούλα 
Βασιλική είχαν την ευκαιρία να ταξιδέψουν στον κάμπο της Θεσσαλίας, και 
συγκεκριμένα στον Πτελεό Μαγνησίας. Εκεί, τους περίμενε μια μοναδική εμπειρία 
στον αγροτουριστικό συνεταιρισμό γυναικών "Η Φτελιά", έναν χώρο όπου η παράδοση 
συναντά τη δημιουργικότητα και η γεύση γίνεται μάθηση.    

Η ημέρα ήταν γεμάτη με δραστηριότητες που ενθουσίασαν τα παιδιά και τους έδωσαν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά την παρασκευή παραδοσιακών εδεσμάτων. Η 
εμπειρία ξεκίνησε με την παρασκευή παραδοσιακής πίτας. Τα παιδιά συμμετείχαν 
ενεργά.  Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε στις μαθήτριες η διαδικασία ανοίγματος του 
φύλλου με τον πλάστη, μια τέχνη που απαιτεί επιδεξιότητα και υπομονή. Στη συνέχεια, 
επιδόθηκαν στη δημιουργία μυρωδάτων κουλουριών κανέλας. 

Ένα άλλο συναρπαστικό μέρος της επίσκεψης ήταν η παρασκευή μαρμελάδας κυδώνι. 
Με ιδιαίτερη χαρά γέμισαν τα βαζάκια με τη χειροποίητη μαρμελάδα και τα 
σφράγισαν με ετικέτες που έφεραν την επωνυμία του σχολείου τους, δημιουργώντας 
ένα μοναδικό ενθύμιο αυτής της γευστικής εμπειρίας.    Στο τέλος τα παιδιά είχαν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν τις πίτες και τα κουλουράκια που είχαν φτιάξει με τα ίδια τους 
τα χέρια.  Η μαρμελάδα κυδώνι, αποθηκευμένη στα βαζάκια με το λογότυπο του 
σχολείου, αποτελεί μια γλυκιά ανάμνηση αυτής της εκπαιδευτικής επίσκεψης.    

Συνολικά, η εκπαιδευτική επίσκεψη στον αγροτουριστικό συνεταιρισμό γυναικών "Η 
Φτελιά" στον Πτελεό Μαγνησίας αποδείχθηκε μια εξαιρετικά επιτυχημένη εμπειρία 
για τα παιδιά. Μέσα από τη συμμετοχή τους στην παρασκευή παραδοσιακών 
προϊόντων, οι μαθητές/τριες είχαν την ευκαιρία να συνδεθούν με την τοπική 
γαστρονομική παράδοση, να αναπτύξουν πρακτικές δεξιότητες και να δημιουργήσουν 
όμορφες αναμνήσεις.  

 Ευχαριστούμε θερμά τον αγροτουριστικό συνεταιρισμό γυναικών "Η Φτελιά" .  

 
 

 

 

 



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΜΑΡΜΕΛΑΔΑΣ ΚΥΔΩΝΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΤΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Οι ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ/ΕΣ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΦΥΛΛΟ ΠΙΤΑΣ 

ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΖΟΥΝ ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΙΑ ΚΑΝΕΛΑΣ 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


